O INNGRIT
ZeERER ORI T L —F

i\ff‘
I

:



EPN

SABE

INNGRIT RAX—bXy =20V )a—3>
CORA> 7L —h

52mm Ev FARTL—+

52mm EvFRETZT2—TL—hk
52mm EvFARTL —h

52mm EvFARTZT2—TL—F
52mm v FART=—h

96mm Y FHET L —h

96mm EvFARTL —hk

9%6mm v FIVFTL—+b

9%6mm EvFI Uy RTFL—F

Sl

02

04

05

07/

12

13

14

15

16

20

23

25

26

27

29

31



IX YT T BRADEIR

CD3FERL INNGRITIE A EGREREESZZIFTENIE LT, INNGRITEORA Y bFvy 7 TL—bD
FEICHIST BT FHLWVEENR ERMD TR COLDBEBEEAZE IR TEEWE LB EIRE
IN= b F =IO SREHEAL EITE T,

SEIDAZATICE VNI FERDINNGRITEORA > b Fv 7 TL—MCESRDRAMEATRENE
EHE5THLWINNGRITEORA Y b F vy 7 TL— b ETBNTERTLEE L BOTEVET, B0
BEHLORSA VT L—MMI BZSHRATRLENTL— T,

S GHLWEES A EHIT B - > T VDTV FEEICB W TRICAR — MY — b RN T
V1) 1= 3V ERR-BEIL LIS RUGBERE/N— b —DOERICESEAMES T R— b aiRELT
FOET,

HSU-PIN CHUANG
CEO

02






BE{EXY—FIITVYa—>3>

INNGRITEARA > bFr v T L—MMEINNGRITHAA > Z AN —
4.0 TR DT —- 7 O— TR T BIFAD—ERTY,

HHDINNGRITAR —MIIYV1—3>F—LIE INNGRITE O
RAVF v v 7 - TU—bEEHAEARZRA L ENTBENL
AV TIIIVIBEEV AT LT LY BERE/ \— b — A E)
ICRRETENBN AR M HEDORBEN X T LS 5T EHEME
DEWE—2F—V)1—Ya > ERHBOELET

BERICEIF eH VAT LEMI/ 7N\TDFRICDEE LTI
HHETBEWEDELEEL,



RODUCING




£O KA FL—b

INNGRITEARA >V b Fr vy -TL—ME. X T—T IV
J—ORFE ORI TEREL. T —T IV EDOITI R%E &L D
BRICERE CRKIRITZTENTEXTT  AVATLE Y TIVT
FEME BN SELUICBEINE SRS ZISHME L TVE T,

INNGRIT AR —h =27V a—2avic ki,
7Ot RefzBE T I ELERETT,

VTN AKX R

VVTIVBRA D EHNE LA BT LEZTNDBH THB ; L L\E—Q%‘

EIFBRYE R Ao INNGRITEORA Y b Fvvy-TL— b EfER

TBHILEC. BETREGHAICORA Y AT LEBE,

FEEH7320.005mm FKBDRYVIR UEE HI0ND Y S> T H%z INNGRITEARA > b F—LICEDTBEIRFAZ—

KHELET,

HMRITOBEE A SHDOELOARA TV F vy T -TL—h
DEEBmIEBESNAMED DB EEZEIC LA 2T
EEINE T, BROEMHNGHEIRPERIZIZTDID1DOH
TEBI/FITENTEY . ZDELEIIBVMEREEHIC
B4AERENASTETRIEETNE T,

BRI T 714 723>

BSFEIS DA VD FIVIT 7 1A T3> Tld . T77a—=70 =027/
T770—(BRZERATE) EEL RN ZR/BEDSREOME%
EEICEOHET,

06



INNGRIT 52 BT L —b
Bzl

?130
27 052

=

o0

[l Z== \Siqb

PCD @115
PCD 105

+0.03
@12 +0.01 7 250

i
i

=
330

2x ¢330 ¥ 10.10
M4-6H T 8
PCD P18

M8-6H V 16

SUSAIFE T INN02519 95T Ay R TINN0295(D 12mmE) £ T ®130mm x 27mm (52mmEDy F)
I7E:5~7 bar 752771 A KIT10kN BIGEE  2.22kg

INNGRIT 52 22T L — KT
NN VAVA W

@130
27 052

[leey z2= \gé

PCD D115
PCD 105
+0.03 100 10°
?12 +0.01 ¥ 250
5 @
. N
o—+ SR
[¢]
N S |
d@1 >
@ ®; @
PTI/8" | o ‘ o ° ‘
AirBlow-Out —+ —+—C
Cleaning/Airflow > ‘ ‘
Clreuit N3 O,
o
2x © 330 ¥ 10.10
M4-6H V8 8x © 680 V 1975
PCD ®18 M8-6H V 16

BU AU INN02479 IS5 RA %y R D INN0295(D 12mm) 3E © ©130mm x 27mm (52mmEy F)
I7°FE :5~7bar 50T BARKIT0N EES | 2.22kg

07



INNGRIT 52 #1827 L —b

10,

Q)| Ppr1/8"
Process/Floating

\Control Channel

2 x® 12.50 THRU
L1197 18
M12 screw

ZUEAIFE T INN02518 5T A2y R TINN0295(D 12mmB) <& © ©130mm x 27mm (52mmEy F)
I7JE:5~7 bar 50T I EmAKKIT0kN BIMES : 2.02kg

INNGRIT 52 22T L — KT

@130
@98

27 +0.01

PT1/8~

Chonang o
ProoeniFioofing I, et
'llrdnhd FM

@ 12.50 THRU
LIG19F 13
M2 sorew

SUEAIFE T INN02621 5V X2y R DINN0295(D 12mmfR) & D ©130mm x 27mm (52mm Y F)
I7E:5~7 bar 722771 =K HI10kN BUMEE : 2.02kg

08



INNGRIT 52 #LB 7L —

D130

PCD @112
52 0.01

. 20,

7N\
&%
PT1/8"
Process/Floating ’
Control Channel ) )

B AIF © INN02535 5T R %y R D INN0295(D 12mmA) ~3E © ©130mm x 27mm (52mmEy F)
I7°FE:5~7bar 95T mAFKIT0N WRES . 2.22kg

INNGRIT 52 #1247 L —MI77)

D130
PCD P112

PT1/8"

Air Blow-Out
Cleaning/Airflow
Circuit

PT1/8"
Process/Floating
Control Channel

BRI C INN02515 7520 Z2y R DINN0295(D 12mmA) 3E& © ©130mm x 27mm (52mmEry F)
I7E:5~7 bar 722771 K KI10kN BUREE 1 2.22kg

09



INNGRIT 52 BT L —b

7 0,01

PT1:8""
Process/Floating E
Control Channel

“©

SUDAIZE | INN02644 95T Z 2y R T INN0295(D 12mm£R) 5% © ®157mm x 27mm (52mmEy F)
I7E:5~7 bar 722771 =K KIT10kN BUTEE 1 3.30kg

INNGRIT 52 22T L — KT

PT1/8”

Air Blow-
OutCleaning/
Airflow Circuit

%
Process/Floating|
Control Channel

SUSAIE T INN02643 95T A2y R TINN0295(D 12mms) & T ®157mm x 27mm (52mmEy F)
I7E:5~7 bar 772771 =K KI10kN BUFEE : 3.30kg

10



INNGRIT 52 L8 7L — b

27, 052
x{ 8.50 THRU

E; = 6H THRU

PT1/8"

Process/Floating

Control Channel

5s
E x @ 13.50 THRU
207 12.60

2 screw

BUELAUSE T INN02521 IS5 RA %y R D INN0295(D 12mm) & D O157mm x 27mm (52mmEy F)
I7°FE :5~7bar 95T BRARKIT0N SEES | 3.32kg

INNGRIT 52 22T L — KT

zzzzzzzzzzz

L1 207 12.60
M12 screw

SMAUZE T INN02481 75V A2y R TINN0295(D 12mmER) & D O157mm x 27mm (52mmEy F)
I HFE:5~7 bar 50T A KI10kN BMESE : 3.32kg

11



INNGRIT 52 #1847 2 T2 —TL—+h

96mMmEY FH552mmbEDy FAZH

@157
052

L2
—
I
oo W s
Wiw
@ Pl‘l/B’l’ .
o el Vi WA >
L& a v
I

BIEIUE D INN02532 7oV AZy K DINN0295(D 12mmA) ST D O157mm x 27mm (96mmbHN552mmEy FA\)
IV E :5~7 bar ISV T i EmK KI10kN SIMEE © 3.56kg

INNGRIT 52 #8277 2 T2 —T L —MI77)

96mmEY FH552mmbEDy FAZ

S T INN02498 IS5V XY R TINN0295(D 12mmFR) & ®157mm x 27mm (96mmb552mmEy FA\)
I7JE:5~7 bar 75> THmAKIT0kN BURES © 3.56kg

12



13

INNGRIT 52 B8ITL—+

0 116
0 100
052 0.01 r—i—‘

&
N2
>
o

PT1/8"
i - - Process;Floating
_Control Channel
I I

116

1
4 x@ 11 THRU
L@ 18V 10.60

SEAIFE C INN02652 TSI AZ YR TINN0295(D 12mmA) 3£ D 116mmx 116mm x 27mm(52mmeEy F)
I7E:5~7 bar 770771 A #IT10kN BUGES  3.32kg

INNGRIT 52 BRI 7L — bk (I77)

27

T
&
%
e

przg TI/8"

»3 ir Blow-Out P loati
Cleaning/Airflow Crtxt:ES? Chaoa nllg
Circuit T i -1 ontro nne
P I I
| ‘ ‘ o
l

4 x@ 11 THRU
L1 ® 187 10.60
MI0 screw

SULAIF © INN02651 9S50 Z %2y R D INN0295(D 12mmA) 3£ D 116mm x 116mm x 27mm(52mmEy F)
IJ°E :5~7 bar 95T A HIT0kN LSS 3.32kg



INNGRIT 52 BB 2T 2—TL—b

96mMmE Y FH552mmbEy FAZH

wwwwwwwwwwwww
ccccccccccc

BIAUE D INN02534 7oV A2y K DINN0295(D 12mmA) ST C116mm x 150mm x 27mm (96mmbH*S52mmEy FA\)
I E :5~7 bar ISV T i mKKI10kN RMEE | 3.10kg

INNGRIT 52 BB X T2 —TL—NI7)

96mMmEY FHS52mmbEDy FAZ A

27 52
- e
o0
7/
o ‘ ‘
PT1/8 ‘ ! ‘ _
........ L 85 @
aaaaaaaaaaa
ﬂﬂ:[ ccccccc
PT1/8'
((((((((
oo

RS T INN02500 7520 X%2y R DINN0295(D 12mm ) 3£ 1 116mm x 150mm x 27mm (96mmHS52mmEy FA)
I7°FE :5~7bar 50T BARKIT0N BRSS! 3.10kg

14



INNGRIT 52 B8IT7L—+

116
052
50

ik

(="}

== PT1/8" Do
Process/Floating
Control Channel

5 00

00 o«

4x® 13.50 THRU
L 1@ 207 12.60
M12 screw

BIRAE DINN02533 T2 EVIRZ YR TINN0295(Q12mmAd) <15 © 116mm x 150mm x 27mm (52mmEy F)
I7JE:5~7 bar 7727 I =K HI10kN BIMESE | 2.85kg

INNGRIT 52 &7 L — b (T77)

52
50
] / 7 ]
W ¥
0 {) PT1/8
8 1 g ‘ ‘ Com honnes 50
a PTI/B A\ b
e W ’{*
ANy @
] \S% @ ]
4x $ 1350
L1 ®20 7 1260

M12 screw

SURAIFE T INN02499 ISR 2y R TINN0295(D 12mmAA) & T 116mm x 150mm x 27mm (52mmEy F)
I7JE :5~7 bar 75T wmAKKIT0kN BUMES © 2.85kg

15



INNGRIT 96 #LB 7L —k

198
170

/ 4 x® 12.50 THRU
L@ 197 13

BIRAEIE D INN02594 T EVIRAZy R [INN02850(O16mmA) <& & ©196mm x 27mm (96mmE™y F)
I7[E:5~7 bar 772771 =K #I10kN BIMESE | 5.50kg

INNGRIT 96 ALELT L — ML)

=

T\ 4x9 12.50 THRU

L 1@ 197 13
PT1/8
Air Blow-0u PT1/8'
Cleaning/Airflor Process/Floating
Cireuit Control Channel
B E |

S EAIFE T INN02584 5T R 2y R TINN02580(D 16mmAA) & © ©196mm x 27mm (96mmEny F)
I7JE:5~7 bar 75> T 1 mAKIT0kN BUREE © 5.50kg

16



INNGRIT 96 #L27L— b
BT L

+0.03 8x® 6.807 10.75
D30 +0.017 10 M8 - GH T 16

AT T INN02623 95T REZy R T INN02580(D 16mmA) & D ©200mm x 27mm (96mmEy F)
I :5~7 bar 7527 F =K KI10kN BUTHEEE  5.58kg

INNGRIT 96 2B T L —MI77)
I CRVAVA S

@200
096

{k

o

‘ﬂ
13
/C
N
o
Nt

+0.03 8x® 8.80V 19.75
30 +0.017 10 ¥8 - 6H U 16

SUEAIE T INN02622 95V X2y R D INN02580(D 16mmpe) & ©200mm x 27mm (96mmESy F)
I7[E:5~7 bar 50T wmRAKIT0KN BIREE : 5.58kg

17



INNGRIT 96 XL BT L —b

6 x@ 11 THRU

E Lid
PT1/8"
Process/Floating [©
Control Channel =
D
©

AR D INN02623 5V EVFZZvE 1 INN02580(O 16mmAl) <& © ©250mm x 27mm (96mmEy F)
T7/E :5~7 bar 25T Ak KI10kN RGBSR : 9.50kg

INNGRIT 96 2B T L —MI77)

g

6x® 11 THRU
PTG L1® 18V 10.680
Air Blow-Out E
Cleaning/Airflow
Circuit
=
PTL/8” @
Process/Floating .
. Control Chamnel 2|
%)
©

|

SULAIE - INN02645 IS5V A%y R D INN02580(D 16mmFE) 3% ¢ ©®250mm x 27mm (96mmEy F)
I7[E:5~7 bar 72T I mAKIT0kN BUFES : 9.50kg

18



19

INNGRIT 96 LB T L — b

mmmmm
Control Channel

B AIZ - INN02658 75T A%y R D INN02580(D 16mmFE) 3% ¢ ®250mm x 27mm (96mmEy F)
I7[E:5~7 bar ISV T i mAK#I10kN BUMESE © 9.50kg

INNGRIT 96 2B T L —MI77)

96 £0.01

SUEAIFE T INN02655 5T R 2y R T INN02580(D 16mmAA) & ¢ ®250mm x 27mm (96mmEDy F)
I7[E:5~7 bar ISV T i EmAK #I10kN BIREE | 9.50kg



INNGRIT 96 BEIT7L—+

g192
g150
096

150
192

@

4 x @ 12.50 THRU .
Lio19v 13  PIL/8

Process/Floating
M12 screw Control Channel

1 °
+0.02
18+0.01

21

o
=

SURAIFE T INN02595 5T R 2y R T INN02580(D 16mmAA) £ 1192 %192 x 27mm (96mm Dy F)
I7E:5~7 bar 7727 F A KI10kN BMEE | 6.85kg

INNGRIT 96 BE T L— M)

0192
150
096
ol I o
o 0

4x® 12.50 THRU

& ©

L 1% 197 13

PTL/8" M12 screw
Air Blow-Out PT1/8"
Cleaning/Airflov Process/Floating
Circuit Control Channel

ol o

w0} +0.02

18+0.01

SMAUE © INN02581 77 EVT A2y R T INN02580(D 16mmFa) T 0192 %192 x 27mm (96mmEY F)
I :5~7 bar 95T mAKKI10kN MEE | 6.85kg

20



21

INNGRIT 96 AEITL—

Il

BSAIE  INN02627 75 /EVFZAZE : INN02580(D16mmfA) < : 192 x 156 x 27mm (96mmE™ F)
T7E:5~7 bar 95717 A #910kN I EE © 530kg

INNGRIT 96 BE T L—MI77)

\Jm
2/
S

~ &J
AW

178"
Cleaning/Airf1

o] 1 oe| |

SUEAUE T INN02626 IS5V ZZy R T INN02580(D 16mmAd) L 1192 x 156 x 27mm (96mm Dy F)
I7[E:5~7 bar 50T A KIT0kN BIREE 1 530kg



INNGRIT 96 BEITL—

246
200

096

.

@

@

8 2
& —f @
4 x® 12.50 THRU oo
LIO1T 18
M12 screw Control Channel
% ] [ H
ol o

mf +0.02
18+0. 01

SUEAIE T INN02593 o5V X2y R D INN02580(D 16mmpd) FE 1246 x 192 x 27mm (96mmEy F)
I7FE:5~7 bar 75T wRAKIT0KN BUMEE : 8.90kg

INNGRIT 96 BZTL—MNI77)

246
200
0%
/
7 17 ),
N\ jS

o 0

& &$

192
150

©

AN !
4 x® 12.50 THRU
L 1@ 197 13
M12 screw

PT1/8"
Air Blow-0ut PT1/8"
Cleaning/Airtlov Process/Floating
Clrouit Control Channel

sl e % ¢ o [
ol o
ot 1818:8%

SUEAIFE T INN02592 95T X2y R T INN02580(D 16mmA) E 1246 x 192 x 27mm (96mmEy F)
I7E:5~7 bar 75T wRAKIT0KN BTHEE  8.90kg

22



INNGRIT 96 < )LF 7L —F

[ ]
499

\ PT1/8"
Process/Floating
Control Channel
400

096 096 096

T—T—T—T

@%W@@
vo o0:0 o,

. 4x® 12.50 THRU
PTI/8” | | ¢ 197 13
Process/Floating
Control Channel M12 screw

: |

SRS T INN02590 IS5V X2y R T INN02580(D 16mmEs) ~3& 1 499mm x 170mm x 27mm (96mmEy F)
I7E:5~7 bar 772771 A KIT10kN BIMESE | 1648kg

170
100

INNGRIT 96 R JVLF T L—KI7)

e I

PT1/8"’
Process/Floating
Control Channel

499
Internal circuit 400
cess/Floatil
xtrol/ﬂmnzel;g U 96 u 96 O 96
\ \
@ % W ﬁ ©
S
\@ o 6:0 o
Internal circuit 4 x @ 12 50 THRU
Air Blor ut L J® 197V 13
C::ﬁi:g e M12 screw
PT1/8”

Process/Floating

Control Channel
~ e I

SRS T INN02588 5T R2y K T INN02580(D 16mmA) % D 499mm x 170mm x 27mm (96mmE F)
TI7°E:5~7bar 95T mAKIT0N HEES | 16.48kg

23



INNGRIT 96 <)LFTL—F

096 096 096

)
@ ©
0—90 00
2 < éﬁ 4$7
Q é /@
4x® 11 THRU
L@ 187 10.60 gﬂ:}&i}:«:ﬂ:
llo Screw Control Channel
PT1/8’
Process/Floating
Control Channel

27,

il % 1

SUEANE T INN02629 95T A2y R TINN02580(D 16mmFH) 3£ T 499mm x 170mm x 27mm (96mmE"y F)
I7E:5~7 bar 02> T K KIT0kN BRESE : 16.48kg

INNGRIT 96 < )LF 7L —KI7)

P11/8"
Air Blor-0ut
Cleaning/Airflow
499 Circuit
463
096 096 096
= @
o o o o
S ‘ ‘ ‘ ‘ r
|
@ 00— é//o
4x® 11 THRU Internal circuit
Air Bl Int 1 circui
L ¢ 187 10.60 clmlm:nu h:-;:/l"l}u:t‘l‘n:
M10 screw Cireuit Control Channel
PT1/8"
Process/Floating
Control Channel
N A7)
‘“z H e} ‘ ‘

SO AIZE © INN02628 95V Ry R D INN02580(D 16mmpe) 3 D 499mm x 170mm x 27mm  (96mm Dy F)
I7E:5~7 bar 722771 =K HIT10kN SUMER © 16.48kg

24



25

INNGRIT96 7 ) F 7L —+b

P
- 2x® 6.107 11.94
1/16 Re $R&FL

s

175

175

350
400

LA T INN02658 5T Ry R D INN02580(D 16mmAa) & D 499mm x 400mm x 27mm (96mmEy F)

I :5~7 bar 95T wmAFIT0kN

INNGRIT96 7' ) 7L —KMI7)

2x® 6.107 11.94

1/16 Re #&L

BEER : 26.22kg

175

96

9

350
400

SFAIFE T INN02657 75V RZ YR T INN02580(D 16mmFA) ~I3& © 499mm x 400mm x 27mm (96mmEy F)

T E:5~7 bar IS5V T i EmK KI10kN

BEER : 26.22kg



INNGRIT 52 3@ 7 —)b

131. 59

DEEC N

12 x® 10.20V 29.25
MI2 - 6H V 24

150

4 x® 8.50V 20.50
MI0 - 6H Vv 16

| S8
R
| >

B EAI T INN02663 75T X%y R D INN0295(D 12mmA) ik HRE LERR
I E :5~7 bar 95T T ERAK $I10kN

INNGRIT 96 —f& L==8 (T77)

PT1/8"° 200 Air Blow-Out
Process/Floating Cleaning/Airflow
Control Channel Circuit

g

S

260
096
o

SO AIZ © INN02634 95T Ry R D INN02580(D 16mmpR) 3% 1 260mm x 200mm x 37mm (96mmEy F)
T7E: 5~7 bar 55T H A K10kN SSEE © 19.76kg

26



NAREVIINT Py

27

INNGRIT 170~200 LBV > > T

N R I N

3 x® 8.50 THRU

M10 - 6H THRU
79 S 4 0
+0.02
o O o) K 2 x@ 127001 THRU
25 [o] @12 Dowel pin

0 & [28|8 &

9 E; 5 Process/Floating
25 <>* Q Control Channel
57 ? ®| \Ploring
79 @ &

]
ST2 e 4x® 11 THRU
= L@ 17V 4
_MI10 screw |
PTL/8" PTL/8"

Process/Floating Process/Floating
Control Channel Control Channel

e of |

SUDAUZE C INN02524 95T ZA%y R D INN0295(D 12mm ) 3% 1 180mm x 76mm x 27mm (120mmEy F)
I7fE :5~7 bar 772771 A KIT10kN BIMES | 4.60kg (T /AR )VERRL)

INNGRIT 170~200 LIS S>> 7 (T77)

o o
PT1/8" PT1/8"
Process/Floating Process/Floating
Control Channel Control Channel

3x @ 8.50 THRU
M10 - 6H THRU

+0.02
2x @ 12 +0.01 THRU

79 3 @
57 ] Air Blow-Out
25 D 0O Cleaning/Airflow
9 5’ olo ¢ Circuit
8 b 32| 2 @ P7 Oring
4 Process/Floating
g; o <> 1 G Control Channel
79 Q? & P7 Oring
W 4x @ 11 THRU
CZ8 R LIV 4
[ MI10 screw
PT1/8" PT1/8"

Process/Floating  Process/Floating
Control Channel  Control Channel

Ce T 7]

BULLAUSE © INN02484 7520 X%y R D INN0295(D 12mm ) ~7& 1 180mm x 76mm x 27mm (120mmEy F)
I7E:5~7 bar 770771 mAK KIT10kN BIMEE | 4.60kg (V1 F/I\RILEFRL)



INNGRIT 255 LB 57

NAREVINT P

4 x® 11 THRU
@1V 4

M10 screw

107.501 -

751

+0.02
2 x@® 12+0.01 THRU
12 Dowel pin

Process/Floating
Control Channel
P7 Orin;

157
40 .
751

107. 50— ) \

.

120
250
o @ o O o

3 x® 10.20 THRU
M12 - 6H THRU

111
47. 504
7

PT1:8" PT1/8"
Process/Floating Process/Floating
Control Channel Control Channel

1

SO AIZE  INN02636 5V Z 2y R T INN02580(D 16mmEs) 3% 1 250mm x 76mm x 27mm (120mmEy F)
T 7 :5~7 bar 722771 =K KIT0kN BMEE | 4.60kg (T /xR )V%ZBRL)

INNGRIT 255 LB S > 7 (T77)

O o

+0.02
2x @ 12+40.01 THRU
@12 Dowel pin

O 0+
120
250
@

(o]

O Q0% 0 O Q

=)
-2 " 3x @ 10.20 THRU
< MI2 - 6H THRU

B SR - INN02635 o507 Z %y R INN02580(D 16mmFAR) & 1 250mm x 76mm x 27mm - (120mmEy F)
I7E:5~7 bar 722771 =K KI10kN BIMEE | 4.60kg (1 F/I\RIVEERL)

28



T=CUNP el

29

INNGRIT 52 78E7L—K77IL3)

)96
20 52

"%
i | | 6o

96

BSAIE  INN02243 £S5V EVSZAZY R D INN0295(D 12mmA)  <H& : 96mm x 96mm x 20mm (52mmE™ F)
£ : 0.60kg

INNGRIT 52 BIEEZETL—k (I77)

25 052

96

SUSAUZE © INN02508 75T RA %2y R D INN0295(D 12mm ) 3% £ 96mm x 96mm x 25mm - (52mmEy F)
URES : 1.73kg



INNGRIT 96 ;8E7 L —H(77IV3)

0126
096

|

126

1
(Cu—
e ——©

BGAIE D INN02244 5V EVFRA YR 1 INN02580(D16mmA) <& : 126mm x 126mm x 20mm (96mmEy F)
£ : 1.00kg

INNGRIT 96 AIEEET L — K (I77)

0126
096
25 © 30H6 THRU
- -

)

A~

&)
e

mAUE DINN02586 /T EVI AR YR DINN02580(D16mmA) <& 1 126mm x 126mm x 25mm (96mmE™y F)
£ :292kg

126

C

0,01

T—C o oalt



N P e b

31

INNGRIT XKL ASAN—(TZAF VYD)

O

|“’ T~

] <

SUGHEIE D INN02648 M8 HYERAUE | INN02649 M10, M12 BGELE : INN02650 M16

INNGRIT R1)—7

BEARIE T INN0246 SUTAIE T INN0248 i%?ﬁ% ©INNO2575
A :O25mmx 17.8mm NP : 025.5mmx 17.8mm : 018.9mm x 12.8mm
XIHA X :M10 XIHAX M2 7/"7"(1 M12 h"5M10

INNGRIT 96 417 —)b INNGRIT 52 3SEEZ v <




INNGRIT 7JURIV

IR AL LT TR TR Y S A A

624 S K, AL PitchOGE A ke
M8x20L /M M10x25L ‘ M10x30L )
& I S LR I~ -
] A I]i e - S FTTIS
Eﬁﬂf NUBx10LC B5 ) %ﬁﬂkﬁ NU3x10LC B ) : : ! : ’ !
.26 26 R B . B
®i4 . e13 _ _§
#5.50| | w o 01050 ‘ wo _ _
Aﬁ? /f? A SAILR ' ' HIATLR +
o Y : _lws o2 00 :. s o b ) »;A o 130 »:}A
©19.75_ 019.75_
i -
BAR z ;f ] g;‘ . BRRE
52mmtEy FAT LRIV 96mmby FAT LRIV
SEAE 1 INN0295 SEEIFE 1 INN02580
& 1 15.75mm x 18.5mm & 1 19.75mm x 18.5mm
8 2 0.01kg 8 2 0.03kg
o NS
INNGRIT AX—5—T )RV
E T . :
+0.01 =
12 0 S
1) o
S 3
o o
+1 o
= =
52mmEy FRRAR—YTIVRIV 96mmbEy FRHANR—Y—T LRIV
SMEE 1 INN02640 SEAE T INN02641
A : 24.00mm x 29.50mm & 2 28.00mm x 29.50mm
=l : 0.05kg B 1 0.07kg

32



33



nr =1 II';‘r-JllliI!I

| |1|[.

Ht3EHDIHICHDFT

INNGRITIZ, BZDHE - BEFBNDFE LEXICEKEDDHIE T,
COMT BHOBEF— LD OARA VNIV TEIOT L — MR T LHEER R HEBE- TN,
PERICAI—IMITZV)1—23 DY —EARRELTHUET,

HHDEETF — LIF BmEY —EADBEROBLVELEL ——X(Z2 A L) —IC
SABNDED MR T EHFZH T G S 248 ARSI THRHISWL T LE T,



NKD—DJ XA &1t

OFtt
T101-0032 SRR FREXEARET2-17-17
TEL 03-3864-5411 FAX 03-3864-6752

O E SR

T961-8055 & B R TR AIA EAN T &R TE75
FEREE/ N\ YAl

TEL 0248-21-9140 FAX 0248-21-9140

OLHEEXA
T453-0856 EHRAEEHHPAIXIAT-336
TEL 052-419-2501 FAX 052-419-2833

OEHEEM

T918-8027 BHEEHTE1T H2808
AARI VY3 >~1018

TEL 0776-63-5942 FAX 0776-63-5943

@K EZXPR

T 532-0004 KBRAFARR AR X FE=R2-7-38
FRBRFEEE)L6025

TEL 06-6395-2640 FAX 06-6395-2641

O L EEEmR

T732-0052 LBRLEHREXFEE2-12-10
B=EHNETEIL601S

TEL 082-207-2464 FAX 082-207-2465

O@RHEER

T612-8443 REFREHARX
TTHEERT43

TEL 075-604-3661 FAX 075-604-3671

@HaasEEIR
T300-2657 ZIHE D (ETHEENEB47-3
TEL 029-898-9111 FAX 029-898-9543

@ O< FRDtE >R —
T300-2657 ZHE D < [ETHEENEB4A7-3
TEL 029-898-9111 FAX 029-898-9119

O AT OEHER EHTH
T349-0132

BREEHBAF RS-

TEL 048-884-9914 FAX 048-884-9924

NI wonks

NKD—O XAkt

URL https://www.nk-works.co.jp
E-MAIL info@nk-works.co.jp




